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GAZTEAK ETA DROGAK – INKESTA 

 
1. Noizbait kontsumitu al duzu droga(alkohola, tabakoa, kokaina, 

speed … )? 
 

 Bai 

 Ez 
 

2. Uste duzu geroz eta lehenago hasten garela kontsumitzen? 
 

 Bai 

 Ez 
 

3. Zenbatean behin ateratzen zara parrandan hilabetean? 
 

 Astean behin baino gehiagotan 

 Astean behin 

 Bi astean behin 

 Hilabetean behin 

 Ospakizun berezietan 

 Inoiz ez 
 

4. Zein da droga hain garaiz kontsumitzen hastearen arrazoia? 
 
……………………………………………………………………………………………. 
 

5.  Zenbat diru uste duzu gastatzen duzuela hilabetean drogetan? 
 

 0-10€ 

 10-30€ 

 30-60€ 

 60-90€ 

 90-150€ 

 150-300€ 

 300€ edo gehiago 
 
 

6. Ze adinekin hasi zinen drogak probatzen? 
 

 12 urtetik behera 

 12-13 urte 

 14-15urte 

 16-17 urte 

 18 urtetik gora  

 Inoiz ez 
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7. Droga kontsumitzaile izanda, iritsi al zara inoiz arrisku egoera bat 
(koma etilikoa) bizitzera? Zergatik? 

 
………………………………………………………………………………………….. 
 

8. Uste duzu drogen menpe egotean harremanak egiteko erraztasuna 
duzula? 

 

 Bai 

 Ez 
 
- Bai aukeratu baduzu, Zergaitik?  
 
……………………………………………………………………………………………. 
 

9. Zure lagunartean zenbat dira drogak kontsumitzen dituztenak? 
 

 inor ez 

 gutxi 

 gehiengoa 

 denak 
 

10.  Droga gutxiago kontsumituko dut hemendik aurrera. 
 

 Erabat ados nago. 

 Ados nago 

 Berdin dit 

 Ez nago ados 

 Ez nago batere ados 
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EMAITZAK 
 

1. GALDERA 
 

Gizarte Langintzako 2.mailako euskara taldeko ikasle kopuruaren 
araberako portzentajeak droga kontsumoaren inguruan. 
 

G1 1 2 3 Nº % 

Bai 1 1 1 3 100 

Ez 0 0 0 0 0 

 

 
 
Azalpena: Ikasle guztiek baiezkoa erantzun dute.  
 
Droga oso normalizatuta dago eta horrek drogen ondorioen kaltearen garrantzia 
ezkutatzen duela ondorioztatu dugu.   
 
 

2. GALDERA 
 
Gizarte Langintzako 2.mailako euskara taldeko ikasle kopuruaren 
araberako portzentajeak drogen kontsumo goiztiarraren inguruan. 
 

G2 1 2 3 Nº % 

Bai 1 1 1 3 100 

Ez       0 0 

 

0

20

40

60

80

100

120

Bai Ez

Noizbait kontsumitu al duzu droga? 



 4 

 
 
Azalpena: Partaide guztiek uste dute geroz eta lehenago hasten garela drogak 
kontsumitzen. 
 
Gazteak izanik partaideak esperientzia pertsonalean oinarriturik erantzuten 
dutela ondoriozta dezakegu. 
 

3. GALDERA 
 
Gizarte langintzako bigarren mailako euskara taldeko ikasle kopuruaren 
araberako ehunekoak hilabetean egindako parranda kopuruaren arabera 
 

G3 1 2 3 Nº % 

Astean behin 
baino 
gehiagotan       0 0 

Astean behin 1     1 33 

Bi astean 
behin   1 1 2 67 

hilabetean 
behin       0 0 

Ospakizun 
berezietan       0 0 

Inoiz ez       0 0 
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Azalpena: Partaide gehienek bi astean behin irteten direla parrandan erantzun 
dute eta beste hainbatek astean behin ateratzen direla. 
 
Parranda gero eta eskurago izatea eta ohitura bat bihurtzea izan daiteke 
emaitza hauen arrazoia.  
 
 

4. GALDERA 
 
Gizarte langintzako bigarren mailako euskara taldeko ikasle kopuruaren 
araberako iritzia droga kontsumo goiztiarraren inguruan 
 

G4 1 2 3 Nº % 

Normalizazioa, 
moda   1 1 2 67 

Beste denek 
egiten dutelako 1 1   2 67 

Eskuragarritasuna     1 1 33 
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Azalpena: Gehiengoek normalizazioa, modak eta beste denek egiten dutelako 
erantzun dute kontsumitzearen arrazoiari. 
 
Pertsona bat gizartean barneratuta dagoenean, nahi edo ez, inguruak eragin 
egiten dio. 
 
 

5. GALDERA 
 
Gizarte langintzako bigarren mailako euskara taldeko ikasleen hileroko 
diru gastua drogetan 
 

G5 1 2 3 Nº % 

0-10€       0 0 

10-30€   1   1 33 

30-60€     1 1 33 

60-90€ 1     1 33 

90-150€       0 0 

150-300€       0 0 

300€ edo 
gehiago       0 0 
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Azalpena: 10-90€ tartean gastatzen dute oro har  gaur egungo gazteek 
drogetan. 
 
 

6. GALDERA 
 
Gizarte langintzako bigarren mailako euskara taldeko ikasleen droga 
kontsumitzen hasi zireneko adina 
 

G6 1 2 3 Nº % 

12urtetik 
behera       0 0 

12-13 urte       0 0 

14-15 urte 1 1 1 3 100 

16-17 urte       0 0 

18 urtetik 
gora       0 0 
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Azalpena: Denak 14-15 urterekin hasten dira kotsumitzen drogak. 
Lehenago geroz eta gazteago direnean kontsumitzen dutela ikusi dugu eta adin 
hau horren isla dela esan dezakegu. 
 
 

7. GALDERA 
 
Gizarte langintzako bigarren mailako euskara taldeko ikasleen bizipena 
drogek sortutako kalte larrien aurrean 
 

G7 1 2 3 Nº % 

BAI. 1   1 2 67 

EZ.   1   1 33 
 

 
 
Gehiengoek jasan dute arrisku egoera bat drogen menpe egotean. Zergatia 
azaltzeko garaian, kontrol falta eta paranoiak izan dituztela adierazi dute. 
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8. GALDERA 
 
 
Gizarte langintzako bigarren mailako euskara taldeko ikasleen ustea 
drogen eraginpean harremanak egiteko orduan eta honen zergatia 
 

G8 1 2 3 Nº % 

BAI, 1 1 1 3 100 

EZ       0 0 

 

 
 
 
Denek bai erantzun dute, harremanak egiteko erraztasuna dutela drogen 
menpe daudenean. 
 
Alkohola bezalako drogek pertsonon izaeran eragiten dute, lotsa galtzen dugu 
eta egoera normal batean egingo ez genituzkeen gauzak egiteko gai izaten 
gara. 
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9. GALDERA 
 
Gizarte langintzako bigarren mailako euskara taldeko ikasleen lagunen 
droga kontsumoa 
 

 
 
Erantzunetan lagun gehienek edo denek droga kontsumitzen dutela azaldu da. 
 
Espero genuena zen hau, aurretik egindako galderen emaitza ikusirik, argi dago 
gazteen artean gehiengo batek hartzen dituela eta beraz haien ingurukoek ere 
bai.  
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10. GALDERA 

 
Gizarte langintzako bigarren mailako euskara taldeko ikasleen droga 
gutxiago kontsumitzeko konpromisoa. 
 

 
 
Denek droga kontsumo berdina izaten jarraituko dutela adierazi dute. 
 
Honen arrazoia izan daiteke, ez dutela arazoa eta arriskua ikusten. 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

Ados nago Berdin dit Ez nago ados Ez nago batere
ados

 Droga gutxiago kontsumituko dut hemendik aurrera. 


